== A
N = 0] &F AF S & AN A
SN BS
M =OIRX J|EHASHAEAS)
el FOIMO0 B2 (NAS) (sl &2)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
N 373,286 358,226 15,060
FOITHR D|BtASHAEANS) 68,800 65,720 3,080
FOEY HHSH(EAHT) 68,800 65,720 3,080
FOXXNAEH 24 68,800 65,720 3,080
201 2Et2Hy| 15,640 15,640 0
01 AP 2t 2] H| 9,400 9,400 0
o AIR4 29| 500,000& = 12& 6,000
o Ez)dHd A28 ¢
200,000& * 12& 2,400
o POAYAAY BAH2  1,000,0002 * 14 1,000
02 B232%H| 6,240 6,240 0
o Z222(HD|, Me22)
500,000 = 12€ 6,000
o AGtEE 22 20,0008 = 12&€ 240
301 et M= 53,160 50,080 3,080
09 HAIAHI X & 2 2,800 2,800 0
o FOURIAN L3 FH By
60,0008 * 209 1,200
o FOIXXRY HAXRX AS Bak
80,000 * 20 1,600
12 J|EH2 & 2 50,360 47,280 3,080
o ANSSAIA AHIEA HA
20,0003 * 2 % 299 11,960
o E)HH TN AR LA EA
300,000& * 9 * 12& 32,400
o FOXXAF dlzlo HALZA
20,0003 * 25 * 12& 6,000
NEBHMALIIN(HRES) 67,000 67,000 0
FOI=J AL 67,000 67,000 0
A ST O AL 67,000 67,000 0
401 AlEHIZL 2 0HY| 67,000 67,000 0
01 Al&EH| 60,000 60,000 0
o MEDIIA Y A 60,000,000 60,000
03 Al 201 Y| 7,000 7,000 0
o HHIYX S MEOIAXAMY F&A
7,000,000 7,000
HES2AAH(HET) 237,486 225,506 11,980
olad 2 A Y| 55,110 54,008 1,102
oled A Y| 55,110 54,008 1,102
101 21 214| 55,110 54,008 1,102
01 = 55,110 54,008 1,102
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SN BEE
B NSRRI (BES)
chel: ol gyl CEEEED
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
o A2t224%
10,509& = 23% * 19A|2F = 128 55,110
JlE&dl 182,376 171,498 10,878
Jl2&Hl 182,376 171,498 10,878
201 et 9| 114,496 103,618 10,878
01 AP 2t 2| H| 55,310 49,034 6,276
o JHZBESY U2 H| 34,000,000 34,000
o Y& 50,000& = 115 5,750
o YREF S2X Y|
8,0008 » 23% x g5 11,960
o ROoIAHAIAYE 2H2 172,000 * 12& 2,064
o BIIFE)| deE= 64,000 = 204 ~ 12&€ 1,536
02 2324 4| 59,186 54,584 4,602
o Z222(HI, ¥ 5)
1,630,000& ~ 12& 19,560
o HUEXNHHSE AQE IIAAE EARS
35,000& = 12€ 420
o KN2YAH DAMN &L 10,091
- guteH 380& * 22,2510H 8,456
- SJ|dH 2,180& * 7500H 1,635
o AEAM MEDIXNAN s 380 * 33,8100H 12,848
o ANEFHIFXHI(AIRA & 2D 5)
3,300& * 2,202 7,267
o XK XYl (30H) 9,000,000 9,000
202 044l 55,440 55,440 0
01 2L I 240 240 0
o NEBIHS=YD 9gX wa SHOY
20,000& *~ 1€ = 12& 240
02 NI 55,200 55,200 0
o &0 200,000& * 23¥H = 128 55,200
203 R F & 12,440 12,440 0
01 JI22HEYRFAH| 6,600 6,600 0
o g& 550,000 = 12& 6,600
02 EAIPAH 2 F=EH| 1,040 1,040 0
o X9l ALD| &2 2AH| 40,000 * 269 1,040
04 EASHEIRFAH| 4,800 4,800 0]
o 302! 0O|at 400,000€ * 12€ 4,800
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== A
N = 0] &F AF S & AN A
SN A
M =OIRX J|etASHERRKH)
ool FOIEO BIHSY (M) CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
L& H 239,182 231,719 7,463
FOITHRl D|BHUSH R H) 49,620 45,040 4,580
FOEY HHSH(MNKAH) 49,620 45,040 4,580
FOXXNAEH 24 49,620 45,040 4,580
201 2Et2Hy| 10,860 9,360 1,500
01 AP 2t 2] H| 6,120 6,120 0
o AIR4 29| 300,0008 ~ 12& 3,600
o ZZIeY 22E Y
100,000& * 128 1,200
o DOIFHAIAY BAE 1,320,008 « 14 1,320
02 222 4,740 3,240 1,500
o B2Q=2(HI|, H33)
375,000 ~ 12€ 4,500
o AGtEE 22 20,0008 = 12&€ 240
301 et M= 38,760 35,680 3,080
09 HAIAHI X & 2 2,800 2,800 0
o FUNAAY a HA 24
60,0008 = 20H 1,200
o FOIXXRY HAXRX AS Bak
80,000 * 20 1,600
12 JIEtE & =2 35,960 32,880 3,080
o K EALA AH 24
20,0003 * 2 % 299 11,960
o E)HH TN AR LA EA
300,000& * 5% * 12& 18,000
o FOXXAF dlzlo HALZA
20,0003 * 25 * 12& 6,000
KNABMAL DI (MKH) 59,000 59,000 0
FOI=J AL 59,000 59,000 0
A ST O AL 59,000 59,000 0
401 AlEHIZL 2 0HY| 59,000 59,000 0
01 Al&EH| 54,000 54,000 0
o MEDIIA Y A 54,000,000 54,000
03 Al 201 Y| 5,000 5,000 0
o HHIYX S MEOIAXAMY F&A
5,000,000& 5,000
HES2HAAH (XA 130,562 127,679 2,883
olad 2 A Y| 30,266 29,662 604
oled A Y| 30,266 29,662 604
101 21 214| 30,266 29,662 604
01 = 30,266 29,662 604
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SH: @A
HM: Y2 LAY (H)
chel: ol gyl CEEEED
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
S EF RN
10,509& » 15% * 16Al2F = 128 30,266
JlE&dl 100,296 98,017 2,279
Jl2&Hl 100,296 98,017 2,279
201 et 9| 53,216 50,937 2,279
01 AP 2t 2| H| 29,208 27,750 1,458
o JHZBESY U2 H| 13,500,000 13,500
o Y& 50,000& = 115 5,750
o MFALEN S2X S|
8,000& * 15¥ =« 55 6,600
o ROoIAHAIAYE 2H2 150,000 * 12& 1,800
o BIIFED X AIEE= 129,800 = 12&€ 1,558
02 2324 4| 24,008 23,187 821
o Z222(HI, ¥ 5) 654,0008 ~ 12€ 7,848
o MYEXNHFHST AQE AIIANAE SARB
35,000& = 12&€ 420
o KA DXA s (e, SD1)
380 = 8,7930H 3,342
o ABAM MDA s 380 « 12,8870H 4,898
o AAZHSXH (MRA 2 &HD)
J500& = 800m* 2,000
o XK XYl (20H) 5,500,000& 5,500
202 04| 36,240 36,240 0
01 2Ll 240 240 0
o JIIFEAAHSEYR YA A &0
20,0008 *~ 1€ = 12&€ 240
02 NI 36,000 36,000 0
o &0 200,000& * 15¥ = 12&€ 36,000
203 € R =& 10,840 10,840 0
01 JI22HYRFA| 6,600 6,600 0
o HE 550,000& * 12& 6,600
02 A3AJMALSE 2 =X H| 640 640 0
o A9 AKX A AH| 40,000 * 16YH 640
04 EASHEIRFAH| 3,600 3,600 0
o 209! 0|3at 300,000& * 12& 3,600
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== A
N = 0] &F AF S & AN A
SM:
MR =OIRX J|et 2 (gdH)
ol FOIMOBESY (L) (sl &2)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= oe 230,811 227,134 3,677
FOITHRl Dl 23H(gdH) 41,160 41,680 A 520
FOEHHHAFESA(LH) 41,160 41,680 A 520
FOXXNAHSH 41,160 41,680 A 520
201 2Et2Hy| 6,000 6,000 0
01 AP 2t 2] H| 4,800 4,800 0
o AIR4 29| 300,0008 ~ 12& 3,600
o Ez)dHd A28 ¢
100,000& * 128 1,200
02 22| 1,200 1,200 0
o ZIZRIB(HI, HIRIB)
100,000& * 12& 1,200
301 et M= 35,160 35,680 A 520
09 BAIAHIXI® 2 2,800 2,800 0
o FOXIXHI ety A BA
60,000& = 20 1,200
o FOUXXHAY &KX HES B4
80,0008 = 20 1,600
12 JIEtE A& =2 32,360 32,880 A 520
o K Z2ALA AH 24
20,0003 * 2% x 299 11,960
o I )H2Y 0 AR LA B4
300,000& * 49 * 12& 14,400
o FOXXHAF alzlo A BH
20,0008 * 259 * 12& 6,000
NGAHMAZ D (LSH) 55,000 55,000 0
FOI=J AL 55,000 55,000 0
AH ST O AL 55,000 55,000 0
401 A& HIZL £ 0HY| 55,000 55,000 0
01 Al& H| 51,000 51,000 0
o MEOIRAH A 51,000,000 51,000
03 Al&E 201 Y| 4,000 4,000 0
o mUlYX S MBUAHAANY =X
4.,000,000& 4,000
HE2AAH (YH) 134,651 130,454 4,197
olad 2 A Y| 30,266 29,662 604
oled A Y| 30,266 29,662 604
101 2121 4| 30,266 29,662 604
01 B 30,266 29,662 604
o A2HZ2R4E
10,509& = 152 * 16Al2F = 128 30,266
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SN g

H: HHY2AAH (EH)

& 123l (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
=& Hl 104,385 100,792 3,593

=3l 104,385 100,792 3,593
201 Let24d] 57,305 53,712 3,593
01 At 22/l 30,170 27,750 2,420
o JHAZES2E =2 13,500, 000& 13,500
o YA G 50,000&  115¢ 5,750
o YUREF S2XN 3
8,000& = 15H = 55¢ 6,600
o ROZHIANAE E92 150,000& * 128 1,800
o ZBIJIEFI dEs 70,0008 * 3CH * 128 2,520
02 2324gl 27,135 25,962 1,173
o 3= (dI],*H 820,000& = 12& 9,840
o Mgxggiso AD AL SRS
35,000& = 12& 420
o NeH DXMN 2 4.007
- gdpteH 380& = 9,1100H 3,462
-sllsH 2,180& = 25004 545
o KNgM HMEDXA 380& = 14,1260H 5,368
o NEZHISFXH (AARA A0 5)
2,500& = 800m 2,000
o &KX dl(2t) 5,500,000& 5,500
202 o4dl 36,240 36,240 0
01 20l bl 240 240 0
o JIIEXINSELR EA HE SHOHL
20,000& = 1H » 128 240
02 M0 36,000 36,000 0
o S0 200,000& = 15H » 123 36,000
203 YR =] 10,840 10,840 0
01 J228Y =4 6,600 6,600 0
o HE 550,000& = 12& 6,600
02 A& H R =X 640 640 0
o AR AIIEH ZH 40,000& ~ 169 640
04 EA2ZYRFLH| 3,600 3,600 0
= 20@! 0lat 300,000& = 12& 3,600
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N = 0l & At & M A

SN Sate
FM: QUL JIgE 23H(SsH)
©el: = EN Y2 (s3H) (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
S5t 216,880 214,327 2,553
FQXX e e (ssH) 45,000 43,720 1,280
FUEN #E2I(S3H) 45,000 43,720 1,280
FOURMXNEEH 29 45,000 43,720 1,280
201 L2l 9,840 8,040 1,800
01 At 22l 6,600 4,800 1,800
o AMR4A 23| 300,000& = 123 3,600
o ZZRIHYRA AZF 7
100,000& » 12& 1,200
o ROZHIAAYE E92 150,000& * 123 1,800
02 2324l 3,240 3,240 0
o B33R32(HI|, Mae3)
250,000& = 12& 3,000
o 4ot+E 23 20,000& = 123 240
301 LA F 35,160 35,680 A 520
09 SALAHIX A S 2,800 2,800 0
o FUNAS S HADH
60,000& » 20¥ 1,200
o UM XX As 24
80,000& = 209H 1,600
12 J|EtE &= 32,360 32,880 A 520
o NS AMA Adl 24
20,0003 = 2¥ = 299« 11,960
o ZZIHRH HH ARZA 24
300,000& = 4% = 128 14,400
o FOUMXRAF Edale A& B4
20,0003 = 259 » 123 6,000
ANABHaI(SsH) 49,000 49,000 0
== A 49,000 49,000 0
A EHH O ALY 49,000 49,000 0
401 Al HIZ 2 048I 49,000 49,000 0
01 A& HI 45,000 45,000 0
o MEOIAX AL 45,000,000& 45,000
03 AIE 2 THHI 4,000 4,000 0
o BUIYX S MBORKAAMY =X
4,000,000 4,000
HYR2IZH (S3HH) 122,880 121,607 1,273
el 2 28,249 27,684 565
ol 2l 28,249 27,684 565
101 14l 28,249 27,684 565
01 2= 28,249 27,684 565
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AN S3E
M HH2IZH(SsHH)
Sl ol ) CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o AN22RE
10,5093 = 14% = 16A12t = 128 28,249
Jl= &l 94,631 93,923 708
Jl=dl 94,631 93,923 708
201 Let24d] 50,591 49,883 708
01 At 22l 27,210 27,310 A 100
o JHAES2E =2l 13,500, 000& 13,500
o g 50,000&  115¢ 5,750
o YRR S2X Sl
8,000& = 14% = 55¢ 6,160
o ROZHIANAE E92 150,000& * 12& 1,800
02 =224l 23,381 22,573 808
o 3323 (I, Yot+==, 28 8)
724,000 « 123 8,688
o HEXIHHSE ANE SXNANLAH SRS
35,000& = 123 420
o XYM IXM &L 3,505
- gtteH 380& « 7,2150H 2,742
-sllsH 2,180& = 35004 763
o XM MEDXNAM & 380& =« 8,6000H 3,268
o ANEZHISXH(AMRA 2 &1 S)
,500& = 800m 2,000
o XEsXHl(20) 5,500,000& 5,500
202 044l 33,840 33,840 0
01 = LH &4 1l 240 240 0
o NEBYSSYD SN W SHOIY|
20,000& = 1% = 128 240
02 N 33,600 33,600 0
o S0 200,000& = 14H » 123 33,600
203 ¥ S =&l 10,200 10,200 0
01 JI1228 2= 6,600 6,600 0
o HE 550,000& = 12& 6,600
02 3t =2 600 600 0
o AR AIIEZE A 40,0003 = 159 600
04 FEANSEYE=LH 3,000 3,000 0
= 15¢! 0lat 250,000& = 12& 3,000
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N = 0l & At & M A

SN AN
MR =OIXX DJ|Et 23 (AANS)
Sl FOIEN BHSY (MM (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
AN A 237,688 230,700 6,988
FOIXHRl Dl8h 2SH(AASH) 43,600 44,120 A 520
FOEN HHESH(AAHH) 43,600 44,120 A 520
FOXXNAEH 24 43,600 44120 A 520
201 2Et2Hy| 8,440 8,440 0
01 AP 2t 2] H| 5,800 5,800 0
o AIR4 29| 300,0008 ~ 12& 3,600
o ZZIeY 22E Y
100,000& * 128 1,200
o ROIAHIAIAE 2H2 1,000,000& = 14! 1,000
02 B232%H| 2,640 2,640 0
o Z222(HD|, Me22)
200,000 ~ 12€ 2,400
o AGIEERE 20,0008 = 12&€ 240
301 et M= 35,160 35,680 A 520
09 HAIAHI X & 2 2,800 2,800 0
o FOURNIIY ss A 24
60,0008 = 20H 1,200
o FOIXXRY HAXRX AS Bak
80,000 * 20 1,600
12 JIEtE & =2 32,360 32,880 A B20
o K EALA AH 24
20,0008 * 2% * 299 11,960
o E)HH TN AR LA EA
300,000& * 49 * 12& 14,400
o FOXIXNHAF al3lo A BA
20,0003 * 25 * 12& 6,000
KNABMAC D (AMH) 56,000 56,000 0
FOI=J AL 56,000 56,000 0
A ST O AL 56,000 56,000 0
401 AlEHIZL 2 0HY| 56,000 56,000 0
01 Al&EH| 51,000 51,000 0
o MEDIIA Y A 51,000,000 51,000
03 Al 201 Y| 5,000 5,000 0
o HHIYX S MEOIAXAMY F&A
5,000,000& 5,000
SHE2AAH (MAH) 138,088 130, 580 7,508
olad 2 A Y| 30,266 29,662 604
oled A Y| 30,266 29,662 604
101 21 214| 30,266 29,662 604
01 = 30,266 29,662 604
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S A A
Mz HMSAHH (&AH)
chel: ol gyl CEEEED
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
o ANZ2AZPE
10,509& * 156 = 16AI12F » 12& 30,266
DIR= sl 107,822 100,918 6,904
DR sl 107,822 100,918 6,904
201 L2 | 60,742 53,838 6,904
01 At 22l b 30,800 28,500 2,300
o J|ABE2Y LEtxx=FH| 14,250,000 14,250
o YX G 50,000& * 115¢ 5,750
o HRFX EZX S EHI
8,000& * 15H x 55¢ 6,600
o 2OoIAHIAIAE 2d2 150,000& = 128 1,800
o ZIIFEAI Xz 200,000 = 128 2,400
02 332494l 29,942 25,338 4,604
o BER2(HI, Mg M6t E S) 9,544
- &0 723,000 = 12&€ 8,676
- &3 36,300 ~ 12& 436
- Aol 36,0008 * 12& 432
o MEXNHHSE AQE AIANAE SARB
35,0008 * 12& 420
o AEAN DXNAN S 4,804
- 2 H 380& * 11,29604 4,293
- SJH 2,180 x 2340H 511
o NZAM ME2XAMN &L 6,174
- 2 H 380& = 11,0600H 4,203
- SJ|H 2,180& = 9040H 1,971
o AMEFHIFXH(AIRA & 2X352 &)
2,500& = 800m 2,000
o XK XIHlI(2CH) 7,000,000 7,000
202 044l 36,240 36,240 0
01 2 oIl 240 240 0
o IFHHSEIYR A HR S2EHEAYI
20,0008 » 1H » 128 240
02 2 4| 36,000 36,000 0
o E&0HYI 200,000& * 15¥ = 128 36,000
203 & R =&H| 10,840 10,840 0
01 J|22HLRF=AH| 6,600 6,600 0
o & 550,000 = 12& 6,600
02 BRI R = XIH]| 640 640 0
o A AIIEE AH| 40,000& * 169 640
04 2SI L RF=AH| 3,600 3,600 0
o 209! 0l|at 300,000 = 12& 3,600
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N = 0l & At & M A

2N &HH
MR =OIXX DJ|et 2 (AHS)
ol EOIEO MESA(MAD) (el:de)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
A HH 290,993 280,789 10,204
FOITRl Dl 23H(AHH 48,120 45,040 3,080
FOEN HESH(AHH) 48,120 45,040 3,080
FOXXNAEH 24 48,120 45,040 3,080
201 2Et2Hy| 9,360 9,360 0
01 AP 2t 2] H| 6,120 6,120 0
o AIR4A 29 300,0008 ~ 12& 3,600
o Z2IYSY 42E 79
100,000& * 128 1,200
o ROIAHIAIAE 2H2 1,320,000& = 14! 1,320
02 222 3,240 3,240 0
o 2222 (87| 3IR2)
250,000 ~ 12€ 3,000
o AGHEE 2 20,0008 = 12&€ 240
301 et M= 38,760 35,680 3,080
09 HAIAHI X & 2 2,800 2,800 0
o FOXI BA P
60,0008 = 20H 1,200
o ZUXXAA A8t A
80,000 * 20 1,600
12 J|EH2 & 2 35,960 32,880 3,080
o A& S AL 8 Ak
20,0008 * 2% * 299 11,960
o Tz )2y QE2AL BAH
300,000& * 5% * 12& 18,000
o FORIY B BH g
20,0003 * 25 * 12& 6,000
KA MAC D (AHH) 61,000 61,000 0
FOI=J AL 61,000 61,000 0
A ST O AL 61,000 61,000 0
401 AlEHIZL 2 0HY| 61,000 61,000 0
01 Al&EH| 56,000 56,000 0
o MEDIIA Y A 56,000,000 56,000
03 Al 201 Y| 5,000 5,000 0
o BUIYX S MBORKAAMY =X
5,000,000& 5,000
SHE A AH (AAHH) 181,873 174,749 7,124
olad 2 A Y| 38,337 37,571 766
oled A Y| 38,337 37,571 766
101 21 214| 38,337 37,571 766
01 = 38,337 37,571 766
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AN HAHH
FM: HE2IZH (AHY)
Sl ol ) CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o AN22RE
10,5093 = 16% = 19AI2t = 128 38,337
Jl= &l 143,536 137,178 6,358
Jl=dl 143,536 137,178 6,358
201 Let24d] 93,976 87,618 6,358
01 At 22l 36,410 36,510 A 100
o JHAES2E =2l 19,300,000 19,300
o g 50,000&  115¢ 5,750
o HFYLREX S S|
8,000& * 16% = 55¢ 7,040
o A B L RAAHANAY 82
360,000 * 123 4,320
02 =24l 57,566 51,108 6,458
o 2R3 (HI,*¥ 8)
2,500,000& = 12& 30,000
o MEXNEHSE AQE IXNANLE SHES
35,0008 * 123 420
o XNYAM DXNM &L 6,790
- g™ 380& * 15,0000H 5,700
- SlsH 2,180& = 5000H 1,090
o XYM MEDXNAM & 380& = 20,00004 7,600
o AIZEHI KX 5,756
-sEd 2 F 3,000& = 1,042m’ 3,126
- 3 oa gre dul(ua &)
2,000,000& =+ 13l 2,000
- M 75X RFH 900& =+ 350L = 23l 630
o &KX dl(2) 7,000,000& 7,000
202 o4dl 38,640 38,640 0
01 = LH 4 1l 240 240 0
o JIIZXINSELR FEA HE SHHH
20,000& = 1H » 128 240
02 M| 38,400 38,400 0
o =Z0H| 200,000& = 169 = 128 38,400
203 YR =2t 10,920 10,920 0
01 JIZ2Z YR8 6,600 6,600 0
o HE 550,000& = 12& 6,600
02 AP 2= 720 720 0
o HRAO ALJIEZE HH]| 40,000& ~ 18 720
04 EA2IYRFLH| 3,600 3,600 0
= 20@! 0lat 300,000& = 12& 3,600
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N = 0l & At & M A

2N BB
H: FOXX JIBHASH(HEDN)
Eel: =EN HYF2H(28E8YH) (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
2EH 242,557 239,504 3,053
FOIX D2 (23EH) 41,400 41,920 A 520
FUENH HE2I(2EY) 41,400 41,920 A 520
FOURMXNEEH 29 41,400 41,920 A 520
201 L2l 6,240 6,240 0
01 At 22l 4,800 4,800 0
o AMR4A 23| 300,000& = 123 3,600
o ZZRIHYRA AZF 7
100,000& » 12& 1,200
02 22| 1,440 1,440 0
o 32, ¥se2)
100,000& » 12& 1,200
o Mot E 23 20,000& » 123 240
301 LPEXZ 35,160 35,680 A 520
09 BAHALHIXI 2 2 2,800 2,800 0
o FONXRAE e 34 24
60,0008 * 20 1,200
o FUNXSIHA A&X AS B4
80,000& = 209H 1,600
12 JIEtE2 43 32,360 32,880 A 520
o AESAA &Hl 24
20,000& * 298 = 299 11,960
o IZ)HEHE HH ARLAM 24
300,000& = 49¥ « 12& 14,400
o FOUNXRAE Edz2o H4 24
20,0003 = 259 « 12& 6,000
ANABHALIN(EEH) 54,000 54,000 0
== A 54,000 54,000 0
HEH ALY 54,000 54,000 0
401 AIEHI L 20HEI 54,000 54,000 0
01 A& Hl 50,000 50,000 0
o ME0IAXel ALY 50,000,000& 50,000
03 A& S THHI 4,000 4,000 0
o THIYX S MBLAHAAY =X
4,000,000& 4,000
HY2IZHI (HEH) 147,157 143,584 3,573
el 2 gl 32,284 31,639 645
ol 2A| 32,284 31,639 645
101 14 Hl 32,284 31,639 645
01 2= 32,284 31,639 645
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2N BB
HE: HYRYPU(HEN)
Sl ol ) CERED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
o AN22RE
10,509& = 16H@ = 16AI2H » 12& 32,284
Jl=234l 114,873 111,945 2,928
Jl23Hl 114,873 111,945 2,928
201 Let24d] 65,313 62,385 2,928
01 At 22l 34,640 32,940 1,700
o JAZBS2Y L3t 18,250,000 18,250
o &g 50,000&  115¢ 5,750
o HFYLREX S S|
8,000& * 16% = 55¢ 7,040
o ROIZHIAIAY 292 150,000& * 12& 1,800
o BIEEI MBS 150,000& * 12& 1,800
02 =224l 30,673 29,445 1,228
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